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SOLICITARE OFERTA DE PRET 
 
 
      Prin prezenta vă rugăm să ne transmiteți oferta dumneavoastră pentru furnizare de servicii de întreţinere şi reparaţii 
calculatoare, imprimante și copiatoare  aflate în dotarea Direcţiei de Sănătate Publică Dolj 

Data limita depunere oferta: 
 

  

Tip achiziție:      Achiziție Directă  

Cod și denumire CPV:  50312000-5 Repararea si Intretinerea echipamentului informatic (Rev.2) 
 

Valoarea maxima estimata  servicii 100.840,00 lei fara TVA 
 
Contractul se va incheia pentru serviciile menționate în anunţ şi declarate conforme de către compartimentul de specialitate, oferta 
câștigătoare urmând să se stabilească prin aplicarea criteriului de atribuire a celui mai mic preț total pentru serviciile solicitate.  
Operatorul economic declarat castigator poate posta oferta in catalogul electronic SICAP si va preciza numarul de referinta al postarii. 
Obiectul contractului îl reprezintă Serviciile de întreținere și reparare calculatoare si periferice informatice și  servicii de asistenta tehnică 
hardware și software, tip abonament lunar, în conformitate cu specificatiile din caietul de sarcini.  
Intervenţiile de reparare, care necesită schimb de piese, se vor face pe bază de deviz, în care se vor menţiona costurile acestora. 
Efectuarea reparaţiei se va realiza numai după aprobarea devizului de către conducerea DSP Dolj. Manopera reparațiilor va fi gratuită. 
Valoarea minima a intervalului reprezinta valoarea estimata pâna la 31.12.2025, iar valoarea maxima reprezintă valoarea estimata ce 
contine si valoarea serviciilor pentru perioada 01.01.2026-30.04.2026. Valorile estimate cumuleaza atât costurile serviciilor de întretinere 
si reparatii (85%) cat si costul pieselor de schimb (15%) . 
 
Conditii referitoare la contract: 
Conform caiet sarcini.  
Durata contract:  de la data semnării acestuia de către ambele părți și 31.12.2025, cu posibilitate de prelungire până cel târziu 30.04.2026, 
în funcţie de resursele financiare ale achizitorului. 
Conditii de plata: • Termen de plata: 60 de zile de la data primirii facturii la beneficiar. • Modalitati de plata: OP, prin Trezorerie. 

 
Modul de prezentare al ofertei 

 Documentele de calificare 
 Propunerea tehnică 
 Propunerea financiară 

 
Documentele de calificare: 
-Formular - Informatii generale  
-Declaratie privind lista principalelor servicii similare prestate în cursul unei perioade care acopera cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea 
valorilor, datelor si a beneficiarilor publici sau privati.  
-Declaratie pe proprie raspundere privind asigurarea personalului de specialitate necesar pentru îndeplinirea contractului. 
-Certificat Constatator emis de ONRC din care sa reiasa concordanta codului CAEN cu obiectul contractului, informatiile cuprinse în 
acesta fiind necesar a fi reale/actuale la data limita de depunere a ofertelor. Documentul se va prezenta în original/copie legalizata/copie 
lizibila cu mentiunea „conform cu originalul”. 
 
Pentru întocmirea corespunzătoare a ofertei se pot vizita sediile DSP Dolj, în zilele lucratoare, între orele 9,00-14,00. Contact Serv 
Administrativ si Mentenanță Tel: 0251502321/0744684206  

08.04.2025  ora  14.00 
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Modul de prezentare a propunerii tehnice 
Propunerea tehnica va fi intocmita astfel încat sa poata fi analizata cu usurinta vis-a-vis cu cerintele tehnice mentionate. Termenul de 
valabilitate a ofertelor – pana la 31.12.2025, avand caracter ferm si obligatoriu din punct de vedere al continutului pe toata perioada de 
valabilitate a ofertei. 
Simpla copiere a cerinţelor solicitate sau bifarea ca ” îndeplinit ” fără alte menţiuni  nu vor fi luate în considerare  la evaluarea ofertei.  
Modul de prezentare a propunerii financiare 
Propunerea financiară va fi întocmită astfel încât să fie evidențiate prețurile unitare pentru fiecare serviciu, cât și valoarea totală pentru 
care ofertantul se angajează să realizeze obiectul prezentei achiziții. Se va prezenta prețul în lei fără TVA.   
Valabilitate ofertă : pana la 31.12.2025. 

Oferta va fi transmisa pe adresa de email achizitii_dspdolj@yahoo.com sau la sediul DSP Dolj, Craiova, str. Tabaci, nr.1, în plic închis, 
în atenția Comp. Achiziții Publice, consilier Daniela Ninoiu, tel. 07277005515 . 
               

Șef  Serviciul Economic Administrativ, 
Ec. Bogheanu Carmen 

 
 
 

Compartiment Achiziţii Publice 
        Consilier Ninoiu Daniela  
 
 


